

ВІДГУК

Гриня Дениса Васильовича адміністратора-систем ПАТ «НВП «Радій» на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (Цифрові технології)

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології) підготовлена професорсько-викладацьким складом кафедри теорії та методики технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Зазначена програма враховує повною мірою вимоги Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений наказом МОНУ від 21.11.2019 р. № 1460.

Зокрема, метою програми є: підготовка фахівців професійної освіти в галузі цифрових технологій, здатних здійснювати освітню діяльність у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, котрі володіють системою професійних якостей та ціннісних орієнтацій із широким доступом до працевлаштування у закладах освіти, спроможних працювати у структурних підрозділах організацій, котрі потребують виконання роботи з використанням різних інформаційних систем та їх обслуговування.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають завданням ОПП і покликані забезпечити відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень підготовки майбутніх випускників та конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. Освітньо-професійна програма має логічну структуру з раціональним поєднанням теоретичної та практичної підготовки.

Позитивним є те, що програма передбачає обов'язкове проходження практик за спеціалізацією «Цифрові технології» (навчальної (технологічної), виробничої: за спеціалізацією і педагогічної) з метою забезпечення умов підготовки фахівців в реальному середовищі майбутньої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає можливість рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому бакалаврському рівні за спеціальністю 015 Професійна освіта (Цифрові технології).

Адміністратор-систем
ПАТ «НВП «Радій», к.т.н



Handwritten blue ink signature of D.V. Gryny.

Д.В. Гринь